

Опасную тару – в утиль

Тару из-под пестицидов утилизируют за пределами Оренбургской области.

Более 8 тонн опасных отходов, к которым относится тара из-под пестицидов, утилизируется на пензенском специализированном предприятии. Сбор и первичную обработку канистр из-под ядохимикатов, используемых в крестьянско-фермерских хозяйствах области, организовали специалисты Оренбургского филиала ФГБУ «Россельхозцентр».

– Первая доставка пластика по новому маршруту прошла успешно, – рассказал Талгат Маканов, ведущий агроном отдела защиты Оренбургского филиала ФГБУ «Россельхозцентр», лично сопровождавший данную партию на склад

ООО «МедПром» в пригород Пензы.

В ближайшем будущем десятки подготовленных к утилизации 100-килограммовых тюков спрессованного пластика от канистр и бутылей с химикатами пойдут по этому направлению из Оренбуржья. Всего за минувшее лето специалистами оренбургского Россельхозцентра было вывезено из хозяйств области более 160 тысяч пластиковых ёмкостей из-под пестицидов. Все они были обработаны прессом и упакованы в специальные тюки, общая масса которых превышает 65 тонн.

Арина МОРОЗОВА